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Пролетна промоция 
на инвестиционни 
монети
СТР. 2

Преводите по мобилен 
номер Blink p2p 

пристигат на мига
СТР. 5

С банковите пакети 
от Fibank  клиентите 

пестят от такси
СТР. 4



Емблематични 
български символи 
от инвестиционно 
сребро и позлата 
с 10% отстъпка 
от Fibank

инвестиции

Тази пролет Първа инвестиционна банка 
предлага на своите клиенти възможността 
да се сдобият с инвестиционни продукти от 
най-висока проба сребро с отстъпка от -10%. В 
промоционалната кампания участват два от 
емблематичните продукта, изработени по идеен 
проект на дирекция „Злато и нумизматика“ във 
Fibank. Колекционната серия „Български символи 
и традиции“ и сребърната монета „Google ZOOM 
София“ представя четири символа на България, 
познати по целия свят.

Промоцията се провежда в периода 22.04 – 21. 06. 2024 г.,  
както в офисите на банката, така и в електронния ѝ магазин:  my.fibank.bg/GoldShop 
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https://my.fibank.bg/GoldShop/CollectionSet/NZ-Coins/171
https://my.fibank.bg/GoldShop/CollectionSet/NZ-Coins/171
https://my.fibank.bg/GoldShop


инвестиции

Български символи и традиции

Колекционната серия „Български символи 
и традиции” се състои от 3 сребърни 
монети от 1 тройунция (31,1035 г) сребро, 
с цветно изображение и частично златно 
покритие. Върху монетите са изобразени 3 
от най-разпознаваемите български символа: 
сурвачка, мартеница и българска роза. 
Колекцията е представена в луксозна кутия 
с ефект на дърво. Интересното е, че капакът 
представлява просфорник (на снимката вдясно),  
чиято вътрешна част може да се използва за 
отпечатване върху питката за Бъдни вечер, за 
обредни хлябове за всички християнски празници 
- новорождение, кръщение, сватба, Великден 
и др. Със своя дълбок замисъл и майсторска 
изработка всяко трио монети ще се превърне 
не само в ценен дар за всеки български дом, но 
и в своеобразен посланик на България по света. 
Серията е изработена е в сътрудничеството между 
Първа инвестиционна банка и Новозеландския 
монетен двор.

Номиналът на монетите (2 долара) е предоставен 
от далечните тихоокеански острови Питкерн, 
част от Британската общност на народите. Всяка 
монета е с диаметър 40 мм. Колекционната серия 
е придружена със сертификат, описващ подробно 
всеки един от символите в нея. Google ZOOM София 

Сребърната монета „Google ZOOM София“ е 
отсечена в швейцарската рафинерия P.A.M.P. от 2 
тройунции сребро – 62 г, с частично позлатяване 
и висок релеф. Дизайнът на монетата е 
разработен по идеен проект на дирекция „Злато 
и нумизматика“ във Fibank. Монетата представя 
централната част на българската столица, както 
е на картата в Google. Изобразени и позлатени са 
изображения на някои от емблематичните сгради 
в столицата, сред които: Народният театър „Иван 
Вазов“, Храм-паметникът „Александър Невски“, 
Парламентът, Телевизионната кула.

Просфорник (типар) се нарича голям кръгъл печат, 
изработен от дърво, метал или пластмаса, с изрязани 
върху него символи и букви. На печата се изобразяват 
три частици – Агнец, една богородична и една 
деветочинна частица (девет триъгълника), разположени 
кръстообразно. Кръстът е четирикрилен, по средата 
на вертикалните крила са издълбани два равнокрилни 
кръста с вензелите; в страничните две крила, девет 
триъгълника (вдясно) и копия (вляво). В българската 
богослужебна практика се използва за печат върху 
хлебчетата за литургия (просфора). Използва се и във 
всеки православно-християнски дом за печат върху 
ритуални погачи за традиционни празници и обреди.
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https://my.fibank.bg/GoldShop/Coins/PAMP-Coins/102


банкиране

С банковите пакети от Fibank  
клиентите пестят от такси
Над 60 лв. годишно спестява пакетът „Моят избор онлайн“, който може да 
бъде открит и изцяло онлайн – през дистанционното банкиране на банката

Fibank (Първа инвестиционна банка) 
предлага на клиентите си редица пакети от 
банкови услуги, съобразени с различните 
нужди на потребителите. Продуктът „Моят 
избор онлайн“, например, комбинира 
най-използваните банкови услуги. С него 
клиентите могат да спестят над 60 лв. от 
банкови такси годишно, тъй като в пакета 
са включени основния набор от услуги, 
използвани от клиентите физически лица. 
Месечната сума, която потребителите 
заплащат за пакета, е 5.99 лв., а при 
самостоятелно използване на услугите 
биха похарчили над 10 пъти повече за 
една година. 

„Моят избор Онлайн“ е предназначен за 
физически лица, които предпочитат да 
банкират дистанционно и да пестят не 
само средства, но и време. С мобилното 
приложение „My Fibank” или уеб версията му 
– „Моята Fibank”, потребителите получават 
свободата да банкират навсякъде и по 
всяко време, без да е нужно да посещават 
банков офис. Освен това имат достъп 
до богата справочна информация, 
възможност да управляват сами сметките, 
депозитите и картите си, да кандидатстват 
за и да усвояват кредитни продукти, както 
и редица услуги с добавена стойност, сред 
които: плащане на битови сметки, местни 
данъци и такси, транспортни услуги. 

Допълнителна информация за пакет „Моят избор онлайн“, както и за всички останали  банкови 
пакети, предлагани от Fibank, e поместена на уеб сайта на банката: fibank.bg 
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https://fibank.bg/bg/chastni-lica/bankirane/bankovi-paketi/mojat-izbor-onlajn


Преводите по 
мобилен номер  
Blink p2p 
пристигат 
на мига
До 31.12.2024 г. и без такса 
за преводи до 100 лв

дигитално банкиране

С #blinkp2p превеждате средства по 
мобилен номер, без да въвеждате IBAN; 

Преводите могат да бъдат до всяка 
банка, която участва в програмата; 

Бързо, лесно и сигурно! 

Нареждате преводи навсякъде и 
по всяко време през #MyFibank; 

Допълнителна информация ще откриете на 
нашия сайт: fibank.bg 
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Експерти от Fibank 
представиха актуалните 
тенденции при продуктите от 
инвестиционно злато и сребро
Fibank и The Residence Exclusive Club 
организираха изискано събитие, на 
което д-р Валентина Григорова-
Генчева, директор „Злато и 
нумизматика“ в банката, представи 
на гостите актуалните тенденции на 
пазарите на благородни метали при 
изработката на златни и сребърни 
инвестиционни монети и кюлчета.

 

злато и нумизматика

Интересът към инвестициите, както в 
произведения изработени от инвести-
ционно злато, така и към цената му 
на международните пазари, нараства 
непрекъснато в световен мащаб. Само 
преди дни цената за една унция злато 
достигна исторически връх, като премина 
психологическата граница от 2300 долара 
и очакванията на инвеститорите са през 
останалите месеци на 2024 г. - тя да 
продължи да расте.

Вaлентина Григорова-Генчева – директор „Злато и нумизматика“ и Радко 
Георгиев – заместник-директор „Злато и нумизматика“ във Fibank
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злато и нумизматика

Г-жа Григорова-Генчева, като водещ 
експерт в областта в България, сподели 
своите очаквания за това в каква посока 
ще се движат цената на златото и другите 
благородни метали и кои ще бъдат основните 
фактори през годината, които ще оказват 
влияние върху тях.

В изисканата обстановка на единствения 
членски частен клуб в столицата - The 
Residence Exclusive Club, гостите имаха 
възможност да видят отблизо някои от най-
атрактивните и впечатляващи колекционни 
серии, изработени от инвестиционно злато 
и сребро, които се предлагат в България 
единствено от Fibank.

На изключително голям интерес се 
радваха колекционната серия "Български 
символи и традиции" и серията 
"Панагюрско съкровище", които са 
изработени специално по идеен проект 
на Първа инвестиционна банка. Акцент 
бе и колекционната серия от 5 сребърни 

монети х 2 тройунции с частично 
позлатяване "Google ZOOM", които 
изобразяват София, Ню Йорк, Париж, 
Токио и Берлин. За България тази серия 
е изработена в лимитиран тираж от само 
100 броя.

В допълнение към основната тема на 
събитието, г-н Асен Стойчев, директор 
„Частно банкиране“ във Fibank представи 
пред гостите възможностите, които могат 
да открият като клиенти на ПИБ и да 
инвестират успешно на международните 
пазари, като се възползват и от движението 
на цените на благородните метали.

Гостите имаха възможност да получат 
не само полезна за тях информация, но 
и лична консултация от експертите на 
банката. Домакините от The Residence  
Exclusive Club се погрижиха за уютната и 
стилна обстановка, както и за чудесната 
селекция от храна и напитки.

Асен Стойчев – директор „Частно банкиране“
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Fibank се включи 
в първия по 
рода си Investor 
Day в София
Г-н Чавдар Златев се срещна с фонд мениджъри на едни от най-големите управляващи 
дружества в страната и представи дейността и резултатите на Fibank за 2023 г.

събития

Българска фондова борса организира първия по 
рода си Investor Day в София, на 11 април 2024 
г. Събитието се проведе в Интер Експо Център, 
където публични и непублични компании се 
срещнаха с потенциални инвеститори.

През 2007 г. Първа инвестиционна банка 
осъществи най-голямото първично публично 
предлагане на ценни книжа в България и придоби 
статут на публично дружество. Като една от най-
търгуваните акции на БФБ, Fibank участва и в 
състава на основния индекс SOFIX.

По време на събитието бе обявен и най-
новият сегмент на БФБ, който ще разкрие 
нови възможности пред бизнеса у нас и е 
разработен в партньорство с Deutche Börse. 
Сегментът позволява на всяка компания да се 
листва едновременно, бързо и лесно, както на 
българския капиталов пазар, така и директно на 
немската борса.

Акцент на събитието бяха предвидените лични 
срещи между включилите се публични компании 
и инвеститори, в които участва и г-н Чавдар Златев 
- главен директор „Корпоративно банкиране“  
(CCBO), член на УС и изпълнителен директор 
на Fibank. Той се срещна с фонд мениджъри на 
едни от най-големите управляващи дружества в 
страната и представи дейността и резултатите на 
банката през миналата година. 

За последните 12 месеца стойността на акциите на 
банката се покачва с  46%.

Чавдар Златев
Главен директор „Корпоративно банкиране“  (CCBO)
Член на УС и изпълнителен директор на Fibank
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Това сподели Владимир 
Икономов – директор 
„Дигитално банкиране“ 
във Fibank, във форума 
Banking Today

събития

Над 70% от общия брой 
на клиентите на Fibank 
активно използват 
мобилното банкиране
Владимир Икономов – директор „Дигитално 
банкиране“ във Fibank, взе участие в престижния 
форум Banking Today, организиран от Investor.bg, на 
25 април в София. Събитието събра на едно място 
представители на банковия сектор  и финансовата 
индустрия, на бизнеса, консултанти, CFO 
мениджъри на големи компании, представители 
на регулаторните рамки, fintech компании.

Г-н Икономов участва във втория панел на 
събитието – „Финансови иновации 2025 г.“. Заедно 
с: доц. д-р Боряна Пелова, Стопански факултет 
на СУ „Св. Климент Охридски“;  Мартин Матеев, 
Nula.bg; Велко Каменов, Access Finance, MFG и 
модератора Георги Пенев от IRIS Solutions говориха 
за: финтех, иновации и иновативни продукти, 
силата на AI, киберсигурност и регтех.

Владимир Икономов:

Тенденцията на увеличаващото се значение на 
дигиталното банкиране сред клиентите на Fibank 
може да се обясни с удобството, което то предоставя, 
както и с постоянното развитие, внедряване и 
подобряване на предоставените услуги и продукти 
в сферата на финансите. Освен това клиентите на 
нашата банка ценят по-голямата сигурност и по-
бързия достъп до информация, които дигиталните 
финансови услуги предлагат. Виждаме устойчив 
ръст в използването на мобилното банкиране 
сред нашите клиенти, което ясно демонстрира 
нарастващия интерес и значимост на дигиталните 
финансови решения за нашата клиентска база.

Технологии като изкуствен интелект, машинно 
обучение и автоматизация играят ключова роля 
в процеса на модернизация. Те позволяват на 
банките да подобрят процесите си за обработка 
на данни и трансакции, да предоставят по-бързо и 
по-точно обслужване на клиентите, и да предлагат 
персонализирани финансови решения. Fibank 
използва различни технологии, базирани на 
изкуствен интелект. Съвсем наскоро получихме 
престижна награда за иновации при въвеждането 
на генеративен изкуствен интелект (GenAI) в 
ежегодните международни награди за най-добри 
практики при използването на технологични 
решения във финансовата индустрия - Celent Model 
Bank. Проектът, за който банката получи високото 
международно признание, е въвеждането на 
интелигентен виртуален асистент (IVA), базиран на 
генеративен изкуствен интелект (GenAI). Проектът 
е разработен и внедрен в партньорство с пионера в 
тази област - Ablera.

Владимир Икономов – директор „Дигитално банкиране“ 
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Главният изпълнителен директор на 
MyFin - Лъчезар Венков, взе участие във 
форума Technovation 2024, организиран 
от сп. Мениджър. Г-н Венков се включи 
във втория панел на събитието - 
Fintech: A Cashless Society, разглеждащ 
финтех сектора като ексклузивна 
територия за дигитални плащания. 

Участници в панела бяха още: Неда Мужо, 
началник отдел „Публични дружества, 
емитенти на ценни книжа и дружества със 

специална инвестиционна цел“ в Комисията 
по финансов надзор, Иван Хаджов, Director 
Business Development, Mastercard Bulgaria и 
Цветомир Досков, изпълнителен директор 
на Sirma BC и VP на Sirma финансова 
вертикала. Модератор на дискусията бе 
Стойчо Недев, CTO and MoB, DAVID Holding, 
Fintech Enthusiast, Revolut Ambassador.

Темите, които обсъдиха, засягат важни 
въпроси за финтех индустрията, сред които: 

събития

MyFin бе генерален партньор 
на Technovation 2024
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„Трансакциите, направени през мобилните 
портфейли, вече изпреварват тези от 
физическите карти. Ежедневното банкиране 
вече е нещо, което всички приемаме за 
нормално и дори не се замисляме как се 
осъществяват дигиталните плащания“, 
коментира Венков. 

Той подчерта допълнителните услуги, които 
спестяват време и усилия за потребителя на 
електронен портфейл като MyFin.

 „Превръщаме се в  мегаприложение, с помощта 
на което се плащат комунални услуги, следи се 
личния бюджет, а от скоро могат да се купуват 
и акции. На практика може да правите всичко 
с вашите финанси. Опцията за инвестиции е 
достъпна за всеки и е абсолютно безплатна, 
независимо от абонаментния план“.

Лъчезар Венков:

Снимки: Христо Христов

RegTech – кои регулации 
влияят на финтех и какви 
технологични решения 
улесняват спазването им?

Мобилните портфейли 
задминават кредитните 
карти – какво да очакваме?

Financial identity fraud vs. 
identity verification solutions.

Как AI ще промени начина, по 
който се управляват пари?
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инвестиции

Търгувайте с акции, 
облигации и ETF-и в реално 
време с MyFin Investment 
С новата функционалност на българския 
дигитален портфейл вие сте собственик на 
активите си на борсата на стр. 13
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инвестиции

Новата Investment функционалност има 
редица плюсове – сключването на сделки 
през MyFin се случва смо с пет клика. С 
придобиването на цяла акция клиентът 
получава и собствеността, което му дава 
независимост от брокера, с който търгува, 
както и карт бланш да определя трансфера 
й към други борси. Това прави услугата 
подходяща и за инвеститори с по-голям обем 
парични средства. MyFin е привлекателна 
платформа за дигитална търговия и заради 
опцията за закупуване на акции на цени, 
равни на борсовите. Услугата също така 
осигурява пълна потребителска свобода на 
избор в кой момент да бъде продадена част 
или цялата наличност, като се има предвид 
моментната динамика на цената на актива 
спрямо лева (BGN), еврото (EUR) и щатския 
долар (USD).

Клиентите имат възможност да добавят 
акции като любими и още по-лесно да следят 
волатилността им. Те могат да настройват 
нотификации за промяна в цената и да 

бъдат информирани своевременно за това 
при предварително зададени критерии.

Investment от MyFin е поредният продукт, 
създаден за максимално улеснение и 
комфорт при разплащания в онлайн среда. 
Фокусът на дигиталния портфейл, който 
съществува от края на 2020 г., е насочен 
към оптимизирането на всички процеси в 
управлението на лични финанси в полза на 
потребителя. 

MyFin е единственото българско 
приложение, което събира на едно място 
опцията за преводи, плащане на комунални 
услуги, закупуване на винетки, инвестици 
в акции, ETF-и, облигации и търгуване 
с безналично злато, и не на последно 
място: AI асистент за управление на  
личния бюджет.

През април достъп до MyFin Investment 
ще имат и финтех любителите извън 
територията на България.

Дигиталният портфейл MyFin прави поредната си стъпка към 
повишаване нивото на потребителското преживяване с новия 
си продукт Investment, който позволява търговия с акции, 
ETF-и и облигации в реално време на капиталови борси във всяка 
точка на света.  Клиентът работи с актуални пазарни цени 
и може да проследи движението на таргетираните активи 
за отминал период. От функционалността Investment могат 
да се възползват всички клиенти на MyFin независимо от 
абонаментния им план, като в началната си фаза тя ще бъде 
достъпна само за българския пазар, а на по-късет етап – и за 
финтех любителите в чужбина. 
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Време е за 
сладолед

През 1980 г. Хладилният завод ,,Антон 
Иванов“ пуска на пазара тази машинка, 
наречена сладоледобъркачка ,,Снежанка“. 
Тя служи за приготвяне на сладолед в 
домашни условия по определени рецепти. 
Използва се нискотемпературното 
отделение (камера) на домашен хладилник 
или направо фризер.

Състои се от тенджерка, в която има въртяща 
се перка с 2 лопатки, подобна на такива в 

машина за фреш – лопатките разбъркват 
сместа. Задвижва се от електрическа 
система от зъбни колела, които са вътре в 
корпуса на машинката. Електродвигателчето 
е произведено в завода в Етрополе.

Приготвената по рецепта сладоледена смес 
се налива в тенджерката, след което тя се 
затваря добре с тялото отгоре и се поставя 
в камерката. Шнурът на Снежанката се 
прокарва между корпуса и уплътнителя 

АНТОН 
ОРУШ
Гост-автор

www.sandacite.bg 
Българският  
портал за стара 
техника

любопитно

Сладоледобъркачка ,,Снежанка“, 
завод "Антон Иванов“ 

Много е интересна възможността да можем да си приготвим 
сладолед вкъщи. В днешната статия ще разгледаме едно 
забележително устройство, създадено, за да ни помага в тази 
задача. То е новата придобивка в моята колекция.
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на хладилника откъм 
страната на пантите и се 
включва в електрическата 
мрежа. Хладилникът също 
остава включен в мрежата 
и работи едновременно с 
бъркачката. 

Разбъркването трябва да 
продължи,  докато сместа 
се сгъсти и влезе в сметано-
образно състояние, което 
обикновено настъпва след 
час и половина. Тогава 
бъркачката, при достатъчно 
добро охлаждане, спира да се 
върти и трябва да се изключи от тока. 
Изваждаме я от хладилника, след което 
само съдът със сгъстената смес бързо се 
връща отново в камерата и го оставяме там 
да се втвърди колкото желаем. 

Готовият сладолед се поднася в купички 
или чаши за шампанско, като се гарнира 
с разбита сметана, бишкоти, бисквити, 
орехови ядки, захаросани и пресни плодове, 
настърган шоколад, счукани бадеми или 

*Публикуваният материал изразява единствено мнението на гост-автора и съдържа данни от източници на информация, ползвани от автора на статията.

любопитно

обелени фъстъци, или се залива с различни 
сиропи и сосове. 

След това трябва добре да измием 
сладоледобъркачката с топла вода, 
което става, като първо я разглобим по 
зададен от завода план. Трябва и да пазим 
електродвигателя от заливане с вода. 

А ето и някои 
интересни рецепти за 
сладолед, почерпани от 
оригиналната книжка към 
сладоледобъркачката!

Сметанов сладолед

Продукти: 550 мл прясно мляко, 350 гр. 
сметана, 200 гр. захар, 5 гр. желатин, 
пакетче ванилия.

Млякото, подсладено със захарта, 
се загрява до кипване и се маха 
от котлона. Прибавя се желатинът, 
предварително разтворен във вода или 
сметана (студени). Сместа се разбърква 
много добре, прецежда се, прибавя се 
ванилията, оставя се да изстине, след 
което се замразява.

Да ви е сладко!
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Данира  
ДОСПЕВСКА-
ШАРЕНКАПОВА

ИВАЙЛО 
АЛЕКСАНДРОВ

Златко 
СТОЯНОВ

Христо 
ХРИСТОВ

Дирекция 
„Корпоративни  
комуникации“

Директор  
“Корпоративни комуникации” Отговорен редактор

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

Шоколадов сладолед

Продукти: 100 гр. шоколад, 65 гр. захар, 125 
гр. мляко, 200 гр. гъст крем или сметана.

Шоколадът се разчупва, размеква се 
във водна баня и се разбърква със 
захарта и млякото. Сместа се охлажда 
с непрекъснато бъркане до стайна 
температура и се прибавя гъстият крем 
или сметаната, след което се налива в 
съда на бъркачката.

Вместо шоколад може да се използва 20 
или 30 гр. какао и повече захар.

Плодов сладолед

Продукти: 250 гр. смачкани плодове, 1 
пакетче ванилия, 65 гр. Захар, 250 гр. гъст 
крем или сметана.

Плодовата каша (прясно приготвена или 
дълбоко замразена), ванилията и захарта 
се разчъркват. Прибавя се крема или 
сметаната и сместа се налива в съда на 
бъркачката и след това тя се включва.

Сладолед с френско грозде

Продукти: 2 чаши френско грозде, захар 
по желание, 1 чаша ром, 4 порции ванилов 
сладолед, сметана.

Добре измитото грозде се подслажда, 
прибавя се рома и се оставя да престои 
така 30 – 40 мин. Прецежда се. Разбърква 
се със сласоледа, пълни се в чаши и се 
гарнира с гъста сметана и френско грозде.

Карамелов сладолед

Продукти: 200 гр. мляко, 2 жълтъка, 15 гр. 
нишесте (брашно)

Захарта се карамелизира, налива се 
внимателно в 300 мл вода и се оставя да 
кипне, докато захарта напълно се разтопи.

В млякото се размива нишестето 
(брашното) и се прибавят разбитите на 
пяна фъстъци. Сместа се изсипва към 
горещата карамелова вода и се оставя 
да поври 3 – 5 мин. Сместа се охлажда до 
стайна температура и се налива в съда на 
бъркачката.

Карамелов сладолед

Продукти: ½-литрова чаша вишни, 20 гр. 
масло, 2 супени лъжици захар, 1 чаша ром/
коняк, 2 чаши вишновка, 4 порции ванилов 
сладолед.

Вишните се отцеждат и се вадят 
костилките. В тиган за фламбиране се 
загрява маслото, прибавя се захарта и се 
карамелизира. Прибавят се подсушените 
вишни и се разбъркват, докато напълно 
се загреят. Налива се конякът/ромът. 
Вишновката се затопля в черпак, 
запалва и се излива върху вишните. 
Фламбираните вишни се поднасят към 
ванилов сладолед.
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